

江西就业补助资金线上直发

7月18日,记者从省人社厅获悉,为全面落实落细就业创业政策,用好用准就业补助资金,提高就业补助资金发放效率、提升资金监管能力,省人社厅对江西省公共就业信息系统进行了升级改造,打通人社和财政部门的信息平台,于7月开通首批职业培训等五类就业补助资金线上直发功能,实现从人社部门业务申请审批到财政部门资金拨付和银行资金发放的全过程、全链条闭环管理,推动江西就业补助资金信息化管理

水平迈上新台阶。截至目前,共发放就业补助资金43.89万元。

省人社厅相关负责人表示,以往申请一笔就业补助,往往需要乡镇人员先收集纸质材料,再集中报送到县级,之后是县级业务审批、财务核查、银行支付,流程长、环节多、材料多,从申请到资金到账,少则1个月,多则3个月,有的符合条件的群众和企业甚至因怕麻烦主动放弃申报。

为此,省人社厅全面梳理事项和流程,减材料减环节、并事

项并流程,支撑全过程线上办理。同时,开发大数据核查接口,通过公安、教育、民政、市场监管、社保等接口进行前置性核验,实现便捷申报、便捷审批;开发支付接口,面向个人和企业发放,分别对接财政部门的惠民惠农一卡通系统和预算一体化系统;在人社部支持下,开发外省社保卡银行账户信息接口,计划8月在全国率先实现就业补助资金社保卡跨省发放。

(据《江西日报》)

上海海事大学来饶开展红色主题系列活动



本报讯(记者王调翁摄影报道)7月伊始,上海海事大学交通运输学院雨路实践队队员来到婺源县,开展“努力奋斗新时代,不负青春不负党”红色主题系列活动,先后进行红色

主题课程教学、莒菴村皖浙赣革命根据地实地调研。

实践队队员和婺源县大鄣山希望小学的部分同学们共聚一堂,开展红色主题专项活动。实践队队员向同学们讲解了有关中国共产党成立的知识,并带领同学们一起朗诵《我们是新时代青年》,齐唱《童心向党》《红星闪闪》等歌曲。随后,实践队队员一起前往莒菴红色教育基地参观。在当地纪念馆负责人的带领下,队员们实地参观各个展厅和基地旧址,了解革命根据地的历史,认真聆听革

命先烈的光荣事迹,围绕“大鄣山红色基因文化”展开深入探讨,感受红色基因的传承。

通过此次活动,雨路实践队队员接受了一场深刻、生动的党性锤炼和精神洗礼,进一步开阔了视野,拓展了思路,找到了方法。大家纷纷表示,要从党的曲折奋斗史中汲取力量,继续发扬革命传统,传承红色基因,推动乡村振兴,将革命先烈的奋斗精神贯穿到实际工作中,努力把学习成果转化为落实工作、履职尽责的强大动力。

惟义社区新时代文明实践站开展“不信谣 不传谣 不造谣”打击网络谣言宣传活动

本报讯 为加强舆论引导,切实维护社区和谐稳定,7月18日上午,广信区旭日街道惟义社区新时代文明实践站联合广信区公安局,开展“不信谣不传谣不造谣”打击网络谣言宣传活动。本次活动共计50余人次参加,会中、会后发放宣传单100余份。

会上,广信区公安局工作人

员通过以案说法的形式,重点就网络谣言的特征、危害、相关法规法条及如何理性对待无根据传言等作了详细讲解。辖区居民纷纷表示收获甚大,明白自己在面对无根据传言时,一个转载、一句转述,都可能成为谣言的传播媒介,以后会坚持抵制此类不文明行为。(黄姗姗)



宣讲现场向群众讲述谣言的危害

广丰区公安局壶峽派出所深入开展夏季治安整治专项行动

本报讯 据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,为纵深推进夏季治安打击整治行动,广丰区公安局壶峽派出所深入开展夏季治安整治专项行动,近日连续破获各类违法犯罪案件3起,刑事拘留1人,行政拘留1人,暂送精神病院进一步处理嫌疑人1人。

6月28日,壶峽派出所接群众报警,称其儿子周某豪(男,12岁,小学六年级学生)在壶峽镇政府门口被一男青年殴打。保护未成年人身心健康刻不容缓,接警后,办案民警立即调取视频监控,寻找目击证人固定证据。7月11日,民警

主动出击,将涉嫌殴打他人违法嫌疑人郑某炉(男,18周岁)抓获归案。同日郑某炉被广丰公安局依法行政拘留。

7月5日,壶峽派出所接到渡头村村民报警称,其放置在家中一楼客厅沙发上的10余斤糯米被盗。群众利益无小事,民警立即调取辖区天网,同时对周边住户进行走访。经摸排得知,7月4日上午8时许,一名年龄约50余岁的陌生男子骑着一辆电动车在渡头村周边逗留。根据线索收集,民警立即确定了有多次盗窃前科的嫌疑对象周某盛(男,玉山人)。7月7日,壶峽所组织精干警力在玉山公安的协助下到周某盛

家将其抓获归案。目前,犯罪嫌疑人周某盛已被刑事拘留,案件正进一步审理中。

7月8日,壶峽派出所接群众报警,称其停放在壶峽镇东阳村完小门口的一辆电动车被盗。接警后,壶峽派出所民警立即开展调查工作。7月9日,办案民警锁定辖区居民顾某龙有重大作案嫌疑,并立即传唤顾某龙到派出所接受询问调查。顾某龙归案后,对其盗窃他人电动车的事实供认不讳,但同时民警了解到顾某龙系二级精神残疾人员。民警随即将顾某龙送广丰区精神病院,待对其作精神医学司法鉴定后再作处理。(李长生 张学武)

鄱阳老兵感谢南铁昆湛车队

本报讯 7月14日下午,家住上饶市鄱阳县83岁的张照田和78岁老伴乘火车去昆明探亲,他乘坐的是九江开往昆明的K1235次列车。

南昌客运段昆湛车队(昆明五组)列车长胡跃华巡视到11号车厢,看见二位老人站在过道上,满头大汗且有4大行李,一看便知是无座旅客。

随后,胡跃华为老人补了卧铺,与列车长唐莎一起将老人安顿在卧铺位上,并安置好了行李。

九江至昆明历时29小时39分,列车长胡跃华、唐莎与乘务员熊瑞一路上常来老人身边,问询老人,端茶倒水。列车将到昆明站前,胡跃华又提前来到1号车厢送老人下车并送出火车站,还特地请一位年轻旅客帮助老人提行李。

据悉,张照田老人是原中国人民解放军北京军区空军导弹一营老战士,鄱阳县芦田乡人。他1959年入伍,曾在内蒙古参战击落了国民党入侵的美国U2飞机一架,荣立战功。他正连级转业至鄱阳县农资公司工作。

张照田夫妇看到整洁的车厢和列车员一路热心的照顾,很是感动,他们拉着列车长胡跃华要求合影留念,并祝福乘务组全体同志身体健康工作顺利。

(唐莎 苏国亭)

外出务工被半路“甩客”高速交警暖心救助

本报讯(朱定邦 记者 王涛) 7月11日23时30分,江西高速公路公安局直属三分局第三大队执勤民警平国伟、李龙接群众求助,3名女孩在前往浙江务工的路上被大巴车“甩”在德上高速海口停车区内,随后大巴车开走了,情急之下向交警求助。

民警到达现场后,了解到3名女孩一名21岁,两名19岁,均为在校大学生,三人是老乡关系,通过网络招聘准备前往浙江宁波工厂打暑期工。其家属担心孩子被骗加之被大巴车“甩”至海口停车区内,很是着急。随后民警与其家属取得联系,3名女孩的家属从广东汕头出发前往德兴准备将3名女孩接回家中。考虑到已是深夜,且从汕头到达德兴路程还有六七个小时,3名女孩在停车区内等候不安全,民警与其家属商议后将3名女孩带至最近的新岗山镇并为其找好酒店住下休息,待其家属到达后将其带回。3名女孩及其家属对民辅警的暖心救助表示感谢。

本版协办单位

上饶市人民防空办公室